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ГЛОБАЛЬНИЙ ЛІДЕР У ГАЛУЗІ КІБЕРБЕЗПЕКИ

		

	

	
	
		
Захист більш ніж 500 мільйонів систем більш ніж 18 років
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Для дому

Захист комп’ютерів PSc, Mac, мобільних пристроїв та розумного будинку.
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Для бізнесу

Підвищуйте кіберстійкість бізнесу завдяки системі безпеки Bitdefender.
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Bitdefender і Національне управління кібербезпеки Румунії (DNSC)
працюють разом на підтримку 
України

Надання безкоштовних ліцензій терміном на 90 днів, технічних консультацій, інформації, про загрози та технології кібербезпеки для людей та організацій в Україні, НАТО та країнах ЄС
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Нагороди в галузі

Bitdefender часто отримує нагороди і є лідером у галузі кібербезпеки, визнаний незалежними організаціями з тестування та аналітичними компаніями.
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Ви вже наш клієнт?

		

	

	
	
		
Ми віримо у довгострокове партнерство. Отримуйте знижки та додаткові пільги під час продовження ліцензій.
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Зробіть наступний крок

Відзначені нагородами рішення для забезпечення безпеки та аналізу загроз для людей, будинків, підприємств та їх пристроїв, мереж та хмарних сервісів.
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Купити антивірус для дому
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Купити антивірус для бізнесу
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Антивірус для постачальників послуг
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Готові до партнерства?
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Bitdefender – світовий лідер у сфері рішень для забезпечення кібербезпеки. Антивірусні рішення Bitdefender захищають більш ніж 500 мільйонівсистем у понад 150 країнах.

Bitdefender надає рішення щодо кібербезпеки з провідною ефективністю безпеки, продуктивністю та простотою використання для малого та середнього бізнесу, підприємств середнього розміру та споживачів. Керуючись баченням бути найнадійнішим у світі постачальником рішень у галузі кібербезпеки, Bitdefender прагне захищати організації та приватних осіб по всьому світу від кібератак, щоб трансформувати та покращити свій цифровий досвід.

		

	


	
		

				

	


	

	
				
			
			
		

					


	




		


		

	
	


	
				
			
			
	
		
Прочитайте Останні Новини Про Кібербезпеку:

		

	

	
		

					


	

	
				
			
			
  
  
                      


  
          
        
            

                        
            
                    

		
        
            
            
   
                                
              
              
                  
новини

Bitdefender отримав декілька важливих нагород
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Bitdefender VPN: Захист конфіденційних даних

Можливості Bitdefender VPN доступні на пристроях під операційними системами Windows, MacOS, Android та iOS.

		

	


	
              

           

                            

    

 
        

      


            

  








  
          
        
            

                                    
                    

		
        
            
            
   
                                
              
              
                  
Шукаєте альтернативу Symantec Endpoint Protection?

              

           

                            

    

 
        

      


            

  








  
          
        
            

                                    
                    

		
        
            
            
   
                                
              
              
                  
Bitdefender посів перше місце в тестуванні VB Spam

              

           

                            

    

 
        

      


            

  






            

    
    

  
		

					


	






	
				
			
			
АНТИВІРУС BITDEFENDER – НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ У ПИТАННЯХ КІБЕРБЕЗПЕКИ

Як убезпечити свій комп’ютер від вірусних загроз, крадіжки особистих даних та інших віртуальних загроз від зловмисників? Є перевірене рішення – завантажити антивірус Bitdefender. Ця програма забезпечить комплексний захист домашньої та корпоративної мережі в режимі реального часу. Простий та надійний антивірус має відмінна репутацію у всьому світі, в тому числі і в Україні. За 20 років свого існування його обрали більше 500 мільйонів користувачів із 150 країн. Ви також можете завантажити антивірус Bitdefender російською мовою.

На що здатний Бітдефендер

Bitdefender – це не просто програма з виявлення шкідливого ПЗ на комп’ютері. Антивірус оснащений інтелектуальною системою сканування. Включає в себе новітні інноваційні розробки в кібербезпеки. Забезпечує 100% захист даних користувача без істотного навантаження на систему.

Причини, через які варто завантажити Бітдефендер російською:

	Сучасний антивірусний захист. Bitdefender забезпечує своєчасне виявлення та блокування вірусів, шкідливого і шпигунського ПЗ, додатків-вимагачів та інших загроз із мережі. Такий інтелектуальний захист дозволяє усунути всі спроби зловмисників заподіяти вам шкоди ще до потрапляння хакерських програм на комп’ютер.
	Глибоке сканування системи. Потужні функціональні можливості та продуманий алгоритм дозволяють якісно проаналізувати пристрій та виявити всі вразливості. Якщо завантажити Бітдефендер на комп’ютер або ноутбук, можна не переживати за проникнення навіть найхитрішого шкідливого ПЗ.
	Автоматичний аналіз мережі. Bitdefender є антивірусом, який перевіряє вразливості домашньої та комерційної мережі на постійній основі. Досить просто завантажити і встановити цю програму на пристрій. Антивірус автоматично проведе аналіз Wi-Fi або локального підключення на предмет злому та приєднання сторонніх користувачів.


Зручний і зрозумілий інтерфейс. Ще одна причина скачати Бітдефендер – простота використання. Продумане інтуїтивно зрозуміле меню російською мовою дозволить швидко виявити і усунути порушення безпеки вашого комп’ютера. Крім того, антивірус допомагає значно підвищити продуктивність ПК шляхом виправлення системних помилок.

Навіть з безкоштовною пробною версією ви зможете відчути всі ці переваги.

Антивірус Bitdefender: що ще він може запропонувати користувачу

Хочете завантажити ефективну програму для захисту комп’ютера? Тоді антивірус Bitdefender російською мовою – саме те, що вам потрібно. ПЗ забезпечує безпеку без додаткових зусиль. Користувачу досить завантажити антивірус онлайн з офіційного сайту і встановити його. Натиснувши всього одну кнопку, ви перевірите всю систему на наявність вірусів, проблем з безпекою і ненадійних паролів.

Bitdefender дотримується політики безперервного технологічного розвитку, регулярно оновлює систему та впроваджує вдосконалені засоби захисту. Все це дозволяє антивірусу Bitdefender виявити і заблокувати навіть найновітніші інтернет-загрози. З цим ПЗ віруси, програми-шифрувальники і здирники ніколи не досягнуть своєї мети.

Ось ще кілька особливостей, через які варто завантажити антивірус Бітдефендер:

	Автоматичний аналіз додатків. Програма перевіряє завантажене та встановлене ПЗ на наявність шкідливого коду. Крім того, антивірус Bitdefender блокує підозрілу активність додатків і відстежує їх поведінку в фоновому режимі.
	Надійний захист в інтернеті. Бітдефендер блокує перехід за сумнівними посиланнями, оберігає користувача від завантаження небезпечних файлів з неперевірених джерел (в тому числі з вкладень електронної пошти).
	Повна конфіденційність даних. Завантажити антивірус Bitdefender – означає забезпечити захист від зловмисників на всіх рівнях доступу. Ви зможете безпечно здійснювати покупки онлайн, не хвилюючись за розкрадання особистих даних шпигунським ПЗ і програмами-вимагачами.


Вже зараз ви можете безкоштовно завантажити пробну 30-денну версію Бітдефендер з російським інтерфейсом. Це дозволить відчути всі переваги антивіруса перед покупкою повної версії програми. Ми пропонуємо як окремі пакети для Windows, MAC, iOS і Android, так і мультиплатформну безпеку.
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